
Ordinær generalforsamling Reerslev Vandværk 26.03.2026 kl. 19:00 
 
Reerslev Kulturhus, Reerslevvej 26, 4291 Ruds Vedby 
Fremmødte: 23 andelshavere 
Bestyrelsen: Frank Keinicke, Kristian Jessen, Jesper Boesen, Lea Lovring - Christine 
Wennerberg(forhindret pga sygdom) 
 

1.​ Valg af dirigent 
 
Niels-Henrik Baunegård vælges som dirigent - Lea Lovring referent 
 
 

2.​ Bestyrelsens beretning ved formand Frank Keinicke 
 

Siden sidste general forsamling i november, hvor den daværrende bestyrelse på forhånd 
havde besluttet af trække sig, har den nye bestyrelse afholdt 6 møder, for at overtage de 
opgaver, der sikre en stabil daglig og administrativ drift af vandværket, med uundværlig 
støtte fra vandværkspasser Morten Bruun, og planlægning af denne generalforsamling.  
Den nye bestyrelse er blevet mødt med stor opbakning og tillid fra andelshavere, og er i god 
dialog med omkringliggende vandværker. 
Reerslev Vandværk har indvendingstilladelse til årligt 70000m 
Udpumpet mængde: 
2025 - 31000m3 
2024 - 26000m3 
Bestyrelsen er ikke bekendt med nogle brud for ledningsnettet, men vandværket er meget 
nedslidt, og der arbejdes på at finde den rette løsning, og det kommer til at kræve store 
investeringer. I denne forbindelse har bestyrelsen afholdt møde med Høng Vandværk mht 
sparring for at kortlægge en strategi for fremtiden. Hvilket er den helt store opgave, den nye 
bestyrelse har taget på sig. Flere muligheder skal undersøges, men anbefalingen fra Høng 
Vandværk, HVIS andelhaverne i  Reerslev Vandværk vælger ikke at fortsætte som hidtil, at 
der indgås et drift samarbejde i et eller flere vandværker, hvis en fusion skal tages i 
betragtning. Et driftsamarbejde kan sammenlignes med et forlovelse inden man slår 
pjalterne sammen.   
Ved det nyelige folketingsvalg har drikkevand være et af de helt store emner mht. nitrat og 
pestisidrester. De nyeste analyser viser ingen tegn på pestisider eller rester og 
nitratindholdet er 1.9 mg/L. På nuværende tidspunkt er grænseværdien på 50mg/L, men der 
har været tale om at sænke værdien til 6mg/L. Så på nuværende tidspunkt ligger vandet fra 
Reerslev vandværk stadig væsentligt lavere end den mulige nye grænseværdi. 
Økonomi er sund, men uddybes af kasserer under næste punkt. 
 
Stor tak til Morten for at passe vandværket!! Du har en uundværlig viden, vi ikke har eller får 
i morgen, og tusind tak for at dele ud af den. Tak for god opbakning fra borgerne, kulturhuset 
for lån af Kulturhuset. 
 
Spørgsmål fra andelshaver: Om begge boringer er i drift? Der pumpes vand op på skift, for 
at holde dem i gang. 

 



3. Fremlæggelse af regnskab 2025 
 
Der står i loven at et vandværk ikke må “tjene” penge, men må gerne spare lidt op, men skal 
hvile omkring 0 
 
Har solgt for 190000 kr. 2025 
 
 
4. Budget for 2026 
 
Overvågningssystem - til pumpene til boringerne, ledningsnettet, vandstand ect 

-​ Det nuværende system ophører med at eksistere, og leverandøren har ikke et 
alternativ. Der er taget kontakt til firma, så problemet bliver løst snarest. 

 
På sidste generalforsamling, opstod der forviring om en posteringen til administrative 
omkostninger, der er undersøgt og udgiften er til regnskabsfirmaet, der har varetaget 
vandværkets regnskabsopgaver, kommunikation, opgørelser, indberetninger mv. 
 
kassebeholdning: 997000kr 
Sidste generalforsamling, oplyste at kassen var tom, og grunden til fusion  
 
Takstblad skal godkendes af kommunen, senest 1 dec for at ændringer kan opkræves til 
01.01 
Ifølge Vandforsyningsloven kræves det ikke generalforsamlingens eller kommunens 
godkendelse at regulere det eksisterende takstblad jf.det officielle indekstal fra Danske 
Vandværker for regulering af taksblade. Indeks for 2026 er 6.63%. Fremlagte takstblad er 
reguleret med 6.63%. 
Pt er det ikke oplyst på takstbladet at der opkræves gebyr ved manglende indberetning af 
forbrug, hvilket vil blive ændret på takstblad for 2027  
 
5. Valg af to bestyrelsesmedlemmer for to år og to suppleanter for et år. 
 
Kristian Jessen og Jesper Boesen blev genvalgt til bestyrelse. 
Bent Frimark og Keld Brandstrup blev genvalgt. 
Alle blev valgt uden modkandidater.  
 
6. Valg af revisorer 
 
Revisorer Dalsgaard, Stahl og Wøldike, godkendt revisionsanpartsselskab forslås af 
bestyrelsen og godkendes. 
 
7. Indkommenden forslag 
 

a.​ Jesper Boesen gennemgik bestyrelses forslag til vedtægtsændringer jvf. Danske 
Vandværkers anbefalinger - Forslag vedhæftet indkaldelsen til denne 
generalforsamling. 

 
Tilføjelse “Generalforsamlingen er vandværkets øverste myndighed” 



Kommentar til: 
§9(kommende 8): ⅔ af selskabet andelhaverer skal være til stede for vedtægtsændringer - 
Medlem fremhæver at det er svært vedtage ændringer uden at der skal afholdes 
ekstraordinær GF eller på den næstkommende GF - Andet medlem kommenterer at det er 
for at at undgå at ved et lavt fremmøde på en generalforsamling, kan en afstemning 
“kuppes” ved en gruppe, der blot udgør ⅔ af den forsamling, møder op har en indbyrdes 
dagsorden, der nødvendigvis ikke er fordelagtig for hele andelsselskabet. Derfor fortrækkes 
det, at alle andelshaverer kan nå at blive informeret og tage stilling til den specifikke situation 
om det er at opnå en ny bestyrelse, beslutninger om køb / salg / fusion eller lign.   
 
§ 11(kommende 10): Standard formulering  ang. tegningsret mht at beslutninger skal 
godkendes af HELE bestyrelsen - Refereres til forrige pkt. og ved tvivlsspørgsmål, så er 
generalforsamlingen Reerslev vandværks øverste myndighed i følge de nye vedtægter 
 
De redigerede vedtægter godkendes. 
 
8. evt  
Et medlem udtrykker glæde og tryghed ved den nye bestyrelse for at forsøge at løse den 
nuværende situation og takker for den store indsats.  
 
Jesper Boesen nævner bestyrelsens plan for at finde et forslag til hvordan fremtiden for 
vandforsyningen i Reerslev. Det forventes at der indkaldes til en ekstraordinær 
generalforsamling senere på året, når der er større kendskab til ledningsnettet og 
vandværkets aktuelle tilstand. 
 
Medlem påpeger at den forrige bestyrelses arbejde med fusionen med Ruds Vedby 
Vandværk negligeres, men bestyrelsen har ingen dokumentation for disse planer, udover 
informationen fra forrige GF. Der er ingen indikation for at vi står og mangler vand og pt. er 
kvaliteten ok.  
Andet medlem spørger indtil mht ringforbindelse til andre vandværker, og pt er Reerslev 
Vandværk(4291) kun forbundet med Buerup-Løgtved Vandværk(nu fusioneret med Gørlev 
vandforsyning), men i tilfælde af totalt nedbrud vil der blive leveret vand i tankvogne jf. 
vandforsyningsloven. 
 
Formanden siger tak til dirigent og stemmetæller og GF afsluttes kl 20:38. 
 

 



Godkendt :  
 
Dato: 
 
 

 
Dirigent Niels-Henrik Baunegård  
 
 
Dato: 
 
 
 

 
Referent Lea Lovring  
 
 
 
 



Indkaldelse til generalforsamling i Reerslev Vandværk a.m.b.a. 
Hermed indkalder bestyrelsen for Reerslev Vanværk a.m.b.a. til ordinær generalforsamling 
den 26. marts kl. 19.00 i Reerslev Kulturhus. 

Dagsorden er i henhold til vedtægterne: 

1. Valg af dirigent 

2. Bestyrelsens beretning 

3. Det reviderede regnskab forelægges til godkendelse 

4. Budget for det kommende år forelægges til godkendelse 

5. Valg af medlemmer og suppleanter til bestyrelsen 
 Medlemmer på valg for 2 år: 
 Kristian Karnøe Jessen – modtager genvalg 
 Jesper Boesen – modtager genvalg 

 Suppleanter på valg for 1 år: 
 Bent Frimark – modtager genvalg 
 Keld Brandstrup – modtager genvalg 

6. Valg af revisorer 

Bestyrelsen foreslår:  
Dalsgaard, Stahl og Wøldike, godkendt revisionsanpartsselskab 

7. Behandling af indkomne forslag 

 a. Bestyrelsen foreslår reviderede vedtægter. (Vedlagt indkaldelsen) 

8. Eventuelt 



Årsrapport

Reerslev Vandværk A.m.b.a.

01-01-2025 31-12-2025 10-03-2026Dato
Side 1 13

:

: /
-PERIODE :

Reerslev Vandværk A.m.b.a.
c/o Jesper Boesen 
Tranemosevej 2

4291 Ruds Vedby
Cvr-nr.: 6216 1213

ÅRSRAPPORT 2025

Godkendt på vandværkets generalforsamling, den           /         2026

Dirigent:

_____________________________________
Dirigent
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Indholdsfortegnelse

Side

Bestyrelsespåtegning 3

Assistance påtegning uafhængig revisor 4

Anvendt regnskabspraksis 5 – 6

Resultatopgørelse 7

Balance 8 – 9

Noter 10 - 13



Årsrapport

Reerslev Vandværk A.m.b.a.

01-01-2025 31-12-2025 10-03-2026Dato
Side 3 13

:

: /
-PERIODE :

Bestyrelsespåtegning

Bestyrelsen har aflagt årsrapport for Reerslev Vandværk A.m.b.a..

Årsrapporten er aflagt i overensstemmelse med årsregnskabsloven samt vandværkets vedtægter.

Det er vores opfattelse, at årsregnskabet giver et retvisende billede af vandværkets aktiver, passiver 
og finansielle stilling pr. 31. december 2025 samt af resultatet for regnskabsåret 1. januar 2025 til 
31. december 2025.

Der er efter regnskabsårets afslutning ikke indtruffet begivenheder, der væsentligt vil kunne påvirke 
vurderingen af vandværkets finansielle stilling.

Årsrapporten indstilles til generalforsamlingens godkendelse.

Reerslev den           /         2026

Bestyrelsen:

_____________________________________ _____________________________________
Frank Keinicke Nielsen Jesper Boesen
Formand Kasserer

_____________________________________ _____________________________________
Lea Lovring Christine Wennerberg
Bestyrelsesmedlem Bestyrelsesmedlem

_____________________________________
Kristian Karnøe Jessen
Bestyrelsesmedlem
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Reerslev Vandværk A.m.b.a.
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Revisors erklæring om opstilling af årsregnskab

Til bestyrelsen i Reerslev Vandværk A.m.b.a.

Vi har opstillet årsregnskabet for Reerslev Vandværk A.m.b.a. for regnskabsåret 1. januar – 31. 

december 2025 på grundlag af foreningens bogføring og øvrige oplysninger, som De har tilvejebragt.

Årsregnskabet omfatter anvendt regnskabspraksis, resultatopgørelse, balance og noter. 

Vi har udført opgaven i overensstemmelse med ISRS 4410, Opgaver om opstilling af finansielle 

oplysninger.

Vi har anvendt vores faglige ekspertise til at assistere Dem med at udarbejde og præsentere 

årsregnskabet i overensstemmelse med årsregnskabsloven. Vi har overholdt relevante bestemmelser 

i revisorloven og International Ethics Standards Board for Accuntants´ internationale retningslinjer 

for revisorers etiske adfærd (IESBA Code) herunder principper om integritet, objektivitet, 

professionel kompetence og fornøden omhu.

Årsregnskabet samt nøjagtigheden og fuldstændigheden af de oplysninger, der er anvendt til 

opstillingen af årsregnskabet, er Deres ansvar.

Da en opgave om opstilling af finansielle oplysninger ikke er en erklæringsopgave med sikkerhed, er 

vi ikke forpligtet til at verificere nøjagtigheden eller fuldstændigheden af de oplysninger, De har givet 

os til brug for at opstille årsregnskabet. Vi udtrykker derfor ingen revisions- eller reviewkonklusion 

om, hvorvidt årsregnskabet er udarbejdet i overensstemmelse med årsregnskabsloven og 

vandværkets vedtægter.

Slagelse, den       /         2026

DALSGAARD, STAHL & WØLDIKE 

Godkendt Revisionsanpartsselskab

CVR-nr. 21 69 63 82

_____________________________________

Jesper Ehlers

Statsautoriseret revisor 

MNE nr. 35414
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Reerslev Vandværk A.m.b.a.
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Anvendt regnskabspraksis

Årsrapporten for Reerslev Vandværk A.m.b.a. er aflagt i overensstemmelse med årsregnskabslovens

bestemmelser for regnskabsklasse A samt vandværkets vedtægter.

Anvendt regnskabspraksis er uændret i forhold til tidligere år.

Resultatopgørelsen

Opstillingsform

Resultatopgørelsen er opstillet, så denne bedst viser vandværkets aktiviteter i det forløbne 

regnskabsår.

Nettoomsætning

Nettoomsætning fra vandsalg m.v. indregnes i resultatopgørelsen, hvis levering og risikoovergang har 

fundet sted i løbet af regnskabsåret. Nettoomsætningen indregnes eksklusiv moms og afgifter.

Vandværket er underlagt det generelle ”hvile i sig selv”-princip, hvorfor der årligt opgøres en over-

eller

underdækning. Denne beregnes som årets indtægter fratrukket årets omkostninger. En eventuel 

overdækning anføres som en negativ indtægt (”der er opkrævet for meget”), mens en eventuel 

underdækning anføres som et tillæg til indtægterne (”der er opkrævet for lidt”).

Produktionsomkostninger

Produktionsomkostninger omfatter alle regnskabsårets omkostninger, der kan henføres til 

vandværkets indvinding af vand, herunder også personaleomkostninger, køretøjer og maskinpark, 

samt vedligeholdelse af og afskrivning på anlæg.

Distributionsomkostninger

Distributionsomkostninger omfatter alle regnskabsårets omkostninger, der kan henføres til 

vandværkets distribution af vand, herunder også personaleomkostninger samt vedligeholdelse af og 

afskrivning på anlæg.

Administrationsomkostninger

Administrationsomkostninger omfatter alle regnskabsårets omkostninger til administration og 

ledelse.

Andre driftsindtægter og omkostninger

Andre driftsindtægter og -omkostninger omfatter regnskabsposter af sekundær karakter i forhold til

vandværkets primære aktivitet, herunder eksempelvis udleje af jord eller antenneplads.

Finansielle poster

Finansielle indtægter og omkostninger indregnes i resultatopgørelsen med de beløb, der vedrører

regnskabsperioden.
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Finansielle indtægter består bl.a. af renter af bankindeståender samt renteindtægter og

kursgevinster på obligationer.

Finansielle omkostninger består af regnskabsperiodens renteomkostninger og bidrag vedrørende

prioritetsgæld, amortiserede kurstab og låneomkostninger fra optagelse af lån.

Balancen

Materielle anlægsaktiver.

Vandværkets materielle anlægsaktiver værdiansættes til kostpris med fradrag af akkumulerede 

afskrivninger. Der afskrives ikke på grunde

Der foretages lineære afskrivninger baseret på aktivernes forventede brugstid efter følgende 

principper:

Bygningsanlæg 25 år Scrapværdi kr. 148.950

Ledningsnet 50 år Scrapværdi kr. 0

Måler   9 år Scrapværdi kr. 0

Tilgodehavender

Tilgodehavender værdiansættes til nominel værdi. Værdien reduceres med nedskrivning til 

imødegåelse af tab.

Underdækning

Underdækning er et udtryk for, at vandværket har haft mindre indtægter end krævet i forhold til 

hvile i sig selv”-princippet. Posten reguleres hvert år med årets over- eller underdækning (se også 

afsnittet ”nettoomsætning”).

Egenkapital

Egenkapital bruges kun i forbindelse med indbetaling af andelskapital – ellers bruger vandværket kun 

begrebet over-/underdækning.

Overdækning

Overdækning er et udtryk for, at vandværket har haft større indtægter end krævet i forhold til hvile i 

sig selv”-princippet. Posten reguleres hvert år med årets over- eller underdækning (se også 

afsnittet ”nettoomsætning”).

Øvrige gældsforpligtelser

Øvrige gældsforpligtelser værdiansættes til nominel værdi.



Årsrapport

Reerslev Vandværk A.m.b.a.

01-01-2025 31-12-2025 10-03-2026Dato
Side 7 13

:

: /
-PERIODE :

Note Resultatopgørelse 2025 Realiseret 2025 Realiseret 2024

Nettoomsætning 312.760 270.0121

Årets over-/underdækning -89.544 -30.190

Produktionsomkostninger -106.213 -134.8942

Bruttoresultat 117.003 104.928

Distributionsomkostninger -28.315 -34.4103

Administrationsomkostninger -95.675 -83.3374

Resultat af primær drift -6.987 -12.819

Andre driftsindtægter 5.468 7.9085

Resultat før finansielle poster -1.519 -4.911

Finansielle indtægter 1.519 4.9116

Årets resultat  0  0
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Note Aktiver 2025 2024

Grunde og bygninger 676.711 701.5897

Ledningsanlæg 295.871 303.4098

Måler 71.066 75.0039

Materielle anlægsaktiver 1.043.648 1.080.001

Anlægsaktiver i alt 1.043.648 1.080.001

Tilgodehavender fra salg og tjensteydelser 8.926 5.82510

Andre Tilgodehavender 1.053 1.05311

Tilgodehavender i alt 9.979 6.878

Likvide beholdninger 997.136 870.06912

Omsætningsaktiver i alt 1.007.116 876.946

Aktiver i alt 2.050.764 1.956.947
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Note Passiver 2025 2024

Overdækning 1.877.210 1.787.66613

Leverandører af varer og tjensteydelser 173.554 169.28214

Gældsforpligtelser i alt 2.050.764 1.956.947

Passiver i alt 2.050.764 1.956.947
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Note Noter 2025 2024

Nettoomsætning1

Fast driftsbidrag 122.200 122.200

Kubikmeterafgift 190.560 147.812

Nettoomsætning i alt 312.760 270.012

Produktionsomkostninger2

Udenomsarealer vedligeholdelse -13.784 -10.000

Installationer vedligeholdelse -975 -7.676

El -25.439 -15.945

Ejendomsskatter -679 -584

Forsikring produktionsanlæg -5.556 -5.429

Afskrivning inventar og instal -24.878 -24.878

Vandanalyse -9.000 -48.543

Lønomkostninger -22.880 -19.240

Forsikring driftspersonel -3.022 -2.599

Produktionsomkostninger i alt -106.213 -134.894

Distributionsomkostninger3

Ledningsnet vedligeholdelse  0 -8.476

Vandmåler vedligeholdelse -887  0

Kamstrup, licens samt hosting -6.315 -5.892

Afskrivninger -21.113 -20.042

Distributionsomkostninger i alt -28.315 -34.410
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Note Noter 2025 2024

Administrationsomkostninger4

Bestyrelsesmøder -2.843  0

Forsikringer bestyrelsen -2.002 -1.934

Porto -2.900 -2.827

Bankgebyr -3.209 -2.272

Kontingenter -5.446 -5.526

Abonnement / licensafgift  0 -3.080

EDB udgifter -515 -452

PBS udgifter/gebyrer -5.802 -5.085

Revision af regnskab -8.600 -7.100

Repræsentation -670  0

Andre administrationsomkost. -41.196 -32.400

Administration Microwa -22.492 -22.662

Administrationsomkostninger i alt -95.675 -83.337

Andre driftsindtægter5

Måleraflæsningsgebyr 1.840 1.840

Rykkergebyrer 3.528 6.068

Flyttegebyr 100  0

Andre indtægter 5.468 7.908

Finansielle indtægter6

Renteindtægter fra pengeinstit 1.519 4.911

Finansielle indtægter i alt 1.519 4.911
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Note Noter 2025 2024

Grunde og bygninger7

Grunde 297.900 297.900

Investeret primo - bygning 770.901 770.901

Kostpris 31. december 1.068.801 1.068.801

Afskrevet primo -bygning -367.212 -342.334

Årets afskrivning -24.878 -24.878

Bygningsanlæg m.m. 676.711 701.589

Ledningsanlæg8

Investeret primo - leninger 376.925 376.925

Kostpris 31. december 376.925 376.925

Afskrevet primo - ledninger -73.515 -65.977

Årets afskrivning -7.539 -7.539

Ledningsanlæg 295.871 303.409

Målere9

Investeret primo 112.541 112.541

Årets investeringer 9.638  0

Kostpris 31. december 122.179 112.541

Afskrevet primo -37.538 -25.035

Årets afskrivning -13.574 -12.503

Målere 71.066 75.003
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Note Noter 2025 2024

Tilgodehavender fra salg og tjensteydelser10

Tilgodehavender salg af vand 8.926 5.825

Tilgodehavender i alt 8.926 5.825

Andre tilgodehavender11

Andre tilgodehavender 1.053 1.053

Andre tilgodehavender i alt 1.053 1.053

Likvide beholdninger12

Likvide beholdninger 997.136 870.069

Likvide beholdning i alt 997.136 870.069

Over- / Underdækning13

Over- / Underdækning pr. 1. januar 1.787.666 1.757.476

Driftsresultat 89.544 30.190

Over- / Underdækning pr. 31. december 1.877.210 1.787.666

Kortfristet gæld14

Skyldige omkostninger 54.116 64.240

Uidentificeret indbetalinger 2.836 1.000

Moms 30.605 17.524

Afgift af ledningsført vand 85.996 86.518

Kortfristet gæld i alt 173.554 169.282
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Takstblad for Reerslev Vandværk – 2026 

  

     
Reerslev Vandværk A.m.b.a.   www.reerslev-vand.dk  
Tranemosevej 2  20 32 63 54 
4291 Ruds Vedby   kassserer@reerslev-vand.dk  

    
Driftsbidrag    Ekskl. moms    Inkl. moms   

Fast årligt bidrag pr. bolig/ejendom kr. 693,10  866,37                  

Pris pr. m3 kr. 5,86  7,33                  

Statsafgift af ledningsført vand pr. m3 kr. 6,37 7,96               
    

Anlægsbidrag (tilslutningsbidrag)    Ekskl. moms   Inkl. moms  

Hovedanlægsbidrag:       

Pr. lejlighed kr. 3.198,90 3.998,63 

Enfamiliehus, sommerhus, rækkehus mv. pr. husstand kr. 4.798,35 5.997,94                     

Mindre erhverv/institutioner kr. 6.397,80                 7.997,25                     

Landbrug med husstand og op  til 50 dyreenheder kr. 6.397,80 7.997,25                     

Forsyningsledningsbidrag  pr. lejlighed kr. 1.866,03  2.332,53                     

Forsyningsledningsbidrag  pr. enfamiliehus, sommerhus, rækkehus mv. kr. 2.132,60  2.665,75                     

Forsyningsbidrag pr. institution/erhvervsenhed/landbrug kr. 6.397,80  7.997,25  
    

Større landbrug, institutioner samt meget vandforbrugende erhverv, efter forhandlinger med 
bestyrelsen. Forbrug over 10.000 m3 fastlægges efter forhandling og godkendes af 
kommunalbestyrelsen.  
 
Den samlede tilslutningsafgift skal erlægges inden tilslutning påbegyndes. 
Ved større anlægsarbejder skal værket kræve bankgaranti. 
    

Anlægsbidrag udenfor vandværkets eksisterende ledningsnet/forsyningsområde fastlægges efter 
forhandling og godkendes af kommunalbestyrelsen.  

  

Gebyrer    Ekskl. moms   Inkl. moms  

Rykkegebyr ved manglende betaling kr.           100,00   Momsfri   

For sen indsendelse af selvaflæsningskort  kr.    Momsfri   

Skøn af vandforbrug pga. manglende aflæsning kr.   Momsfri                     

Flytteopgørelse/slutopgørelse kr.  Momspligt 

Fremsendelse af oplysninger til ejendomsmægler ifm. ejendomshandler kr. 240,00 Momspligt 

Forgæves kørsel efter aftale til forbruger kr.   Momspligt                    
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Gebyr for indgåelse af afdragsordning med vandforsyningen kr.  Momsfri 

Lukkegebyr – der tillægges omkostninger kr. 500   Momsfri  

Genåbningsgebyr – der tillægges omkostninger kr. 500  Momspligt 
    

  
 

 

 
   

Drifts- og anlægsbidrag godkendt af generalforsamlingen, den 26. marts 2026. 
 
 



Budget 2026 for Reerslev Vandværk a.m.b.a.
Indeks september 2025 6,63%

Nettoomsætning Resultat 2025 Budget 2026
Salg af vand kr 190.560 203.194
Driftsafgift kr 122.200 130.302
Gebyrer kr 5.468 6.000
Diverse indtægter kr 0 0
Overdækning (-)/Underdækning (+) kr -89.544 831.898

kr

Nettoomsætning i alt A kr 228.684 1.171.394

Produktionsomkostninger
El -25.439 -27.126
Vedligehold værket -14.759 -600.000
Vandanalyser -9.000 -9.597
LER besvarelser 0 0
Teknisk bistand 0 0
Honorarer vandpasser -22.880 -24.397
Kørsel 0 0
Forsikring -8.578 -9.147
Ejendomsskat -679 -724
Øvrige driftsomkostninger 0 0
Afskrivninger på anlægget -24.878 -26.527

Produktionsomkostninger i alt B kr -106.213 -697.517

Distributionsomkostninger
Vedligehold af ledningsnet 0 -100.000
Forbedringer af ledningsnet -887 -946
Afskrivninger ledningsnet -21.113 -22.513
Overvågningssystem -6.315 -50.000
Målere 0 -200.000

Distributionsomkostninger i alt C kr -28.315 -373.459

Administrationsomkostninger
Forsikringer -2.002 -2.135
Kontingenter -5.446 -5.807
Tryksager 0 0
Hjemmeside, internet -515 -549
Kontorartikler 0 0
Porto og bankgebyrer -11.911 -12.701
IT 0 0
Revision/juridisk assistance -8.600 -9.170



Honorar kasserer -32.000 -34.122
Bogføring, opkrævning, regnskab -22.492 -23.983
Bestyrelse og GF -2.843 -3.031
Diverse administration -9.866 -10.520
Tab på debitorer 0 0

Administrationsomkostninger i alt D kr -95.675 -102.018

Resultat før finansielle poster A-(B+C+D) kr -1.519 -1.600

Finansielle poster kr 1.519 1.600

Årets resultat kr 0 0



VEDTÆGTER 


FOR 


REERSLEV VANDVÆRK 4291 a.m.b.a. 


§ 1 Navn og hjemsted 
Selskabet, der er stiftet den 21. februar 1939, er et andelsselskab  med begrænset 
ansvar, hvis navn er Reerslev Vandværk 4291 a.m.b.a. 
Selskabet har hjemsted i Kalundborg Høng Kommune. 


§ 2 Formål 
Selskabets formål er i overensstemmelse med den til enhver tid gældende 
vandforsyningslov og det for vandværket fastsatte regulativ at forsyne ejendomme 
inden for vandværkets forsyningsområde med godt og tilstrækkeligt vand til lavest 
mulige driftsbidrag, som foruden driftsomkostninger skal dække forsvarlige 
afskrivninger af anlæg og rimelige henlæggelser til fornyelser og nødvendige 
udvidelser, samt at varetage medlemmernes fælles interesser i 
vandforsyningsspørgsmål samt deraf afledte forhold. 


§ 3 Medlemmer 
Enhver, der har tinglyst adkomst til fast ejendom i forsyningsområdet, kan blive 
medlem af selskabet. 

For ejendomme, der er opdelt i ejerlejligheder, er det ejerne af de enkelte 
ejerlejligheder, der er medlem, med mindre andet er tinglyst på ejendommen. 


Den der har tinglyst adkomst til ejendommen, kan give en anden myndig person, der 
er bosiddende på ejendommen, fuldmagt til at varetage sine interesser i selskabet og i 
selskabets bestyrelse. 


Ved fraflytning af ejendommen, udtræder man automatisk af selskabet.


Den der har tinglyst adkomst til ejendommen kan til enhver tid tilbagekalde en 
fuldmagt.  


§ 4 Medlemmers rettigheder 
Selskabets medlemmer har ret til at blive forsynet med vand på de vilkår, der er 
fastsat i det af kommunen godkendte Høng Kommune fastsatte regulativ.


Ved indmeldelse udleveres vedtægter, regulativ og gældende takstblad. 

§ 5 Medlemmernes forpligtelser og hæftelser i øvrigt 
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For enhver af selskabets forpligtelser hæfter medlemmerne alene med den i selskabet 
indskudte kapital. 


Ethvert medlem indtræder med alle de rettigheder og forpligtelser, der fremgår af 
vandværkets regulativ og takstblad - herunder betaling af anlægsbidrag, samt af 
nærværende vedtægter.


Såfremt et medlem overdrager sin ejendom, er medlemmet - ved dødsfald 
medlemmets bo - forpligtet til at drage omsorg for, at den nye ejer indtræder i 
medlemmets forpligtelser over for selskabet. Når selskabet modtager meddelelse om 
ejerskifte, ophører medlemmets rettigheder og forpligtelser over for selskabet.


personligt, subsidiært og solidarisk. Medlemmerne hæfter indbyrdes solidarisk i et 
forhold, der svarer til medlemmets indskud. Beløbsstørrelsen beregnes på baggrund 
af det prisniveau, der er gældende på det tidspunkt, et krav gøres gældende ved 
domstolene. 

Ethvert medlem skal ved sin indtræden i selskabet underskrive erklæring om, at 
vedkommende indtræder med alle de rettigheder og forpligtelser, der fremgår af 
vandværkets regulativ og takstblad - herunder betaling af anlægsbidrag, samt af 
nærværende vedtægter. 

Ethvert medlem er ansvarlig for sine eventuelle lejere. 

Såfremt et medlem overdrager sin ejendom, er medlemmet - eller medlemmets bo 
forpligtet til at drage omsorg for, at den nye ejer ved at underskrive og indsende 
ejerskifteerklæring indtræder i medlemmets forpligtelser over for selskabet. Når 
selskabet modtager ejerskifteerklæringen, ophører medlemmets rettigheder og 
forpligtelser over for selskabet. 

Det er en betingelse for godkendelse af ejerskiftet, at samtlige forfaldne ydelser til 
vandværket er betalt. 

Selskabet kan over for nye medlemmer betinge sig en deklaration, tinglyst pant-
stiftende, på ejendommen til sikkerhed for betaling af anlægs- og driftsbidrag. 


§ 6 Udtræden af selskabet 
Udtræden af selskabet kan ske i tilfælde af nedrivning, ved grundens ophør som 
selvstændigt matrikelnummer, eller hvis ejendommen overføres til andet 
forsyningsområde. 

Såfremt en grund ophører som selvstændigt matrikelnummer, afbrydes stikledningen 
fra forsyningsledningen, og medlemmet udtræder af selskabet. 

Ved udtræden kan der ikke udbetales eller udloddes andel i selskabets formue, 
ligesom eventuelle omkostninger afholdes af medlemmet. 
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§ 7 (udgår) Levering til ikke-medlemmer (købere) 
Institutioner - som ifølge deres natur - eller ejere af enkelte ejendomme - som ifølge 
særlige 


omstændigheder - ikke kan være medlemmer, vil mod en af bestyrelsen fastsat afgift - 
kunne få leveret vand. Sådanne købere skal forpligte sig til at overholde vandværkets 
regulativ samt vedtægternes bestemmelser, bortset fra bestemmelsen om andelsret og 
hæftelse. 

Det samme gælder distributionsforeninger, der helt eller delvist dækker deres 
leveringspligt ved køb fra selskabet. 

Bestyrelsen fastlægger i hvert enkelt tilfælde vilkårene for sådanne vandleverencer. 


§ 7 Generalforsamling


Generalforsamlingen er selskabets højeste myndighed.


Ordinær generalforsamling afholdes hvert år i marts måned. 


Indkaldelse til generalforsamlinger, såvel ordinære som ekstraordinære, sker med 
mindst 14 dages varsel med angivelse af dagsorden. Generalforsamlingen fastsætter, 
hvilket medie, der skal anvendes til indkaldelse til næste generalforsamling. 


Forslag skal for at kunne behandles på ordinær generalforsamling, afgives til 
bestyrelsen senest en måned efter regnskabsårets udløb. 

På den ordinære generalforsamling foretages følgende:


1. Valg af dirigent, referent og stemmetællere

2. Bestyrelsens beretning

3. Det reviderede regnskab forelægges til godkendelse

4. Budget for det/de kommende år forelægges til godkendelse

5. Valg af medlemmer og suppleanter til bestyrelsen

6. Valg af revisorer

7. Behandling af indkomne forslag

8. Fastsættelse af medie til indkaldelse til generalforsamling

9. Eventuelt 


Ekstraordinær generalforsamling kan indkaldes af bestyrelsen. 

Ekstraordinær generalforsamling skal indkaldes, når mindst 25 % af medlemmerne 
fremsætter skriftlig forlangende herom til bestyrelsen, ledsaget af en skriftlig 
dagsorden. 

I sidstnævnte tilfælde skal generalforsamlingen afholdes inden to måneder efter 
modtagelsen af den skriftlige begæring, og dagsordenen skal udsendes med 
indkaldelsen.
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De på generalforsamlingen trufne beslutninger indføres i selskabets 
forhandlingsprotokol, der underskrives af dirigenten. 

Hvert medlem har én stemme. 


§ 8 Stemmeret og afstemninger


Hvert medlem har én stemme, uanset vedkommende ejer flere ejendomme.


Et medlem kan afgive stemme ved skriftlig fuldmagt. Et medlem kan dog udover 
egen stemme kun afgive yderligere en stemme ved fuldmagt. 

Ethvert medlem kan kræve hemmelig afstemning. Købere i henhold til § 7 har ret til 
at overvære generalforsamlingen og har taleret, men ingen stemmeret. Andelshaver 
og samboende har taleret. Bestyrelsen kan invitere gæster med taleret. Afgørelser 
træffes ved simpel stemmeflerhed. 

Forslag til vedtægtsændringer kan kun vedtages, når mindst 2/3 af de 
stemmeberettigede er til stede, og når mindst 2/3 af de disse stemmer for. 


Er 2/3 af selskabets medlemmer ikke til stede, kan forslaget vedtages på en 
efterfølgende ekstraordinær- eller næste års ordinære generalforsamling med 2/3 af de 
afgivne stemmer, uanset antallet af fremmødte stemmeberettigede. 


Er en af disse betingelser ikke opfyldt, indkalder bestyrelsen til en ekstraordinær 
generalforsamling til afholdelse inden 2 måneder, på hvilken forslaget kan vedtages 
ved simpel flertal, uanset antallet af fremmødte stemmeberettigede. 


§ 9 Bestyrelsen

Selskabets bestyrelse består af 5 medlemmer, valgt blandt medlemmerne for 2 år ad 
gangen, idet der hvert år på den ordinære generalforsamling afgår skiftevis 2 og 3 
medlemmer. 


Hvert år vælges 2 suppleanter. Efter opnået stemmetal eller ved lodtrækning vælges 
1. og 2. suppleant. Suppleanten indtræder, når et bestyrelsesmedlem afgår midt i en 
valgperiode. Den valgte suppleant indtræder i det afgåede bestyrelsesmedlems 
resterende valgperiode. 


Herudover er hvert år valgt 2 suppleanter, som ved afgang fra bestyrelsen tiltræder 
efter opnået stemmetal. Sådanne bestyrelsesmedlemmer indtræder i det afgåede 
medlems resterende valgperiode. 

Genvalg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter kan finde sted. 

Bestyrelsen konstituerer sig selv. Den er beslutningsdygtig, når mindst halvdelen af 
medlemmerne er til stede. Bestyrelsen kan til varetagelsen af den daglige drift 
ansætte fornøden personale og ligeledes afholde de efter dens skøn nødvendige 
udgifter til administration, reparation og vedligeholdelse. 

Page  of 4 6



Bestyrelsen har ansvar for regnskabsførelsen og opstiller årsregnskab og budget. 

Bestyrelsen fastsætter selv sin forretningsorden og fører referat forhandlingsprotokol, 
der godkendes underskrives af de tilstedeværende bestyrelsesmedlemmer. 

Ikke akut anlægsvirksomhed, der overstiger det vedtagne budget skal godkendes af 
generalforsamlingen.  incl. eventuelle henlæggelser, skal forelægges 
generalforsamlingen. 


Bestyrelsen kan i tilfælde af overtrædelse af konkrete påbud pålægge overtræderen et 
gebyr, som skal fremgå af takstbladet.  Bestyrelsen kan i tilfælde af vandspild og/eller 
overtrædelse af konkrete påbud pålægge overtræderen en særafgift, som skal fremgå 
af takstbladet. 

§ 10 Tegningsret 
Selskabet tegnes af formanden i forening med ét bestyrelsesmedlem. 


Ved køb, salg eller pantsætning af fast ejendom og ved udstedelse af gældsbeviser 
kræves dog hele bestyrelsens underskrift.

Bestyrelsen kan meddele prokura. 


§ 11 Regnskab 
Selskabets regnskabsår løber fra den 1. januar til den 31. december 

Den årlige overdækning, der måtte fremkomme efter forsvarlige afskrivninger, kan 
ikke udbetales til medlemmerne.


Det årlige overskud, der måtte fremkomme efter forsvarlige afskrivninger og 
henlæggelser, kan ikke udbetales til medlemmerne. 
 
Revision af regnskaberne foretages en registreret eller en statsautoriseret revisor. Der 
skal vælges en revisor hvert år.


jfr. generalforsamlingsbeslutning af den/de generalforsamlingsvalgte revisor(er), og/
eller en af bestyrelsen eventuelt antaget revisor. 


Årsregnskabet underskrives af revisorerne og bestyrelsen. 

Det årlige overskud, der måtte fremkomme efter forsvarlige afskrivninger og 
henlæggelser, kan ikke udbetales til medlemmerne. 

Revision af regnskaberne foretages af de generalforsamlingsvalgte revisorer. 
Årsregnskabet underskrives af revisorerne og bestyrelsen. 


§ 12 Opløsning 
Opløsning kan kun besluttes, såfremt 3/4 af samtlige stemmeberettigede stemmer 
derfor. 
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Dersom opløsningen vil kunne ske uden indskrænkninger i forsyningsmulighederne, 
f.eks. ved fusion med et andet vandværk eller ved kommunal overtagelse, kan 
opløsningen dog besluttes efter de i § 89 angivne bestemmelser vedrørende 
vedtægtsændringer. 

Den opløsende generalforsamling træffer afgørelse om eventuelle aktivers 
anvendelse. En eventuel overdækning kan ikke udloddes til medlemmerne, men kan 
overføres til et andet selskab, der varetager samme eller lignende formål som 
selskabet.


§ 13 Ikrafttræden 
Selskabets vedtægter er vedtaget på den konstituerende generalforsamling den 21. 
februar 1939, og sidst ændret på generalforsamlingen den 26. marts 2026 10 maj 
1994 De træder i kraft umiddelbart efter generalforsamlingen. den 01 juni 1995 

Dirigent: Niels Henrik Baunegaard Nielsen Ole Buk 
Bestyrelsen: Frank Keinicke Nielsen, Jesper Boesen, Lea Lovring, Kristian Karnøe 
Jessen, Christine Rud Wennerberg 


Flemming Hansen, Peter Sejersen, Niels V Nielsen. 
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